
Referat af Generalforsamling i HTK mandag d. 24-11-2013 

 

Generalforsamlingen 

Der var cirka 20 fremmødte + bestyrelse og dirigent. 

Dagsorden til ordinær general forsamling i Hadsten tennisklub (HTK) 

Mandag den 24. november 2014 afholdes ordinær generalforsamling kl. 20 i sløjfen.  

Dagsorden er    

1. Valg af dirigent og referent 

2. Formandens (bestyrelsens) beretning 

3. Regnskab 

4. Forslag om vedtægtsændringer (jf. bilag) 

5. Kontingent. Forslag om ungekontingent 400 kr. for unge op til 25 år   

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisor 

a. Bestyrelse: Anne Lindhardt og Suzan Behr er på valg 

b. Valg af revisor 

7. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent.  

Anette Hassinggaard blev valgt uden modkandidat. Hun kunne som det første konstatere, at 

Generalforsamlingen var lovlig indvarslet på hjemmesiden.  

 

2. Formandens beretning (bestyrelsens beretning) 

Pia holdt en beretning, hvor hun kom ind på mange elementer, som har præget sæsonen 2014.  

 

Følgende overskrifter blev berørt i beretningen. 

 

- Antal medlemmer – Der har været et fald i antallet af medlemmer, specielt i aldersgruppen 

20-35 år. Vi vil gøre mere for at fastholde de medlemmer, der er.  

- Seniorhold – Førsteholdene for både herre og dame er rykket op. Damerne i 1.division og 

herrerne til Jyllandsserien. 

- Motionshold. Damerne blev landsdelsmester i DGI. 

- Standerhejsning. Lå sent i 2014 pga. tennissportens dag. Alle er enige om, at den skal ligge 

så tidligt som overhovedet mulig. 

- Baner – Der har været udfordringer med banerne, og vi arbejder på at finde de rigtige 

løsninger 



- Klubhus – Er blevet malet og ordnet i denne sæson. Stor tak til Ole Madsen for at have 

malet klubhuset. 

- Vi har i år købt os til hjælp hos TG Regnskab i forbindelse med forskellige 

regnskabsydelser. Dette har fungeret godt. 

- Vi har i år fået lidt flere sponsormidler end tidligere, da vi får fra spillehallen hos Skjold 

Burne. Tak til Henrik for hjælp til at blive godkendt. 

- Gratister – Der har været en del, der bruger vores baner uden at være medlemmer. Der var 

enighed i salen om, at hvis man ser nogen der spiller gratis, kan man påtale dette. 

- Endelig takkede Pia en lang række folk for at have hjulpet i den forgangne sæson. 

 

Generelt et godt år, men vi har også flere udfordringer i fremtiden. Vi skal gøre endnu mere for at 

fastholde medlemmerne, og vi skal stadig have fokus på banerne. 

 

Årets indsats gik til Hial for hans store hjælp i klubben. 

 

3. Kassererens beretning 

Pia fremlagde hovedpunkterne i regnskabet for 2014. Regnskabet viser et underskud på 6825,72. 

 

Der var få spørgsmål til dette men generelt tilfredshed med aktivitetsniveauet i klubben, og en 

forståelse for at der har været engangsudgifter til blandt andet banerne, som har været med til at 

skabe underskuddet. 

 

Kontingentet blev holdt på det nuværende niveau. Der er indført, at man op til man er 25 år, betaler 

et ungdomskontingent på 400 kr. 

 

Regnskabet blev vedtaget enstemmigt. 

 



4. Indkomne forslag 

Vedtægtsændringer. Vi har opdateret vedtægterne i forhold til den klub, der er i dag. Vi har været i 

kontakt med DGI og DTF for at få hjælp af dem. 

 

Disse vedtægtsændringer blev vedtaget. I forhold til eventuelle fremtidige automatiske 

betalingsløsninger skal det være muligt at få pengene tilbage, hvis man har betalt, og alligevel ikke 

ønsker at være medlem. 

 

 

5. Valg 

Susan blev genvalgt som kasserer uden modkandidat 

 

Lars Baastrup blev genvalgt til bestyrelsen. 

 

Henrik Højbjerre blev valgt som revisor, da der er krav til en revisortitel i forbindelse med vores 

sponsorat fra Skjold Burne. 

 

Leif og Kaj blev valgt som revisorsuppleanter. 

 

6. Eventuelt 

Suzan takkede formanden for hendes store arbejde. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden.  

 

 

 

 

 


